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ATA DA QUINTA SESSAO
ORDíNARIA DA CE/yTENE
MUNíCÍPAL DE CARA,CARAÍ.
RR, PLENARÍO JOÃO
ROGÉLIO SCHUERTZ,. Eyt
sE s DE MARçO DE DOiS MtL
E VINTE E TRES,

Às onze horas do dia seis de Março de dois mil e vinte e três, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do

ano em curso. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário o ver.

lrapuan Albertino de Souza, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o

senhor presidente solicitou ao 2a secretário o vereador Valdemar Januário dos
Santos júnior, que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que

procedesse a veçificação de quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely

da Ponte Gardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan AlbeÉino de Souza

Neto, lsmael da Silva Sousa, Jailson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira

de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior e

Valdemar Januário dos Santos Júnior. Em seguida, o senhor presidente solicitou

ao segundo secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi

colocada em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos

vereadores presentes. Logo após, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário

que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos, o segundo secretário

informou que não havia expedientes recebidos ou expedidos. Havendo vereadores

para o uso da tribuna, o vereador Valdemar Januário dos Santos Junior, vereador
Jailson Max Fernandes e Silvio Manoel de Lima Júnior, tratando sobre a saúde,

educação e orçamentos do municÍpio. O senhor presidente suspendeu os trabalhos

por quinze minutos tempo regimental. Apos cumprido o tempo regimental os

trabalhos,foram reabertos, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que

fizesse a segundã chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, estando como no início da sessão. Em seguida, o senhor presidente

solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da matéria para conhecimento do

plenário. Dando continuidade o senhor presidente solicitou ao secretário que.

procedesse com a leitura da matéria para a ordem do dia da Sessão. O senhor

secretário informou que havia matérias para a ordem do dia. Requerimento
no01t2023, - guê Dispõe sobre os funcionamentos do posto de saúde, a limpeza

e recupêração da iluminação da Vila São José. A palavra foi franqueada. Após

ouvir atentamente a todos, o senhor presidente pediu ao senhof Secretário que

fizesse a votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmo aprorlação após a

votação por unanimidade. 20 matéria para ordem do dia: Reqr;eri'mênto no02t2023,

- que Dispõe sobre a limpeza e recuperação das ruas L-09, rua Japurá, L-08, ruq

Francisca Angelim do Bairro São José Operário. A palavra foi frariqüeada. Apos

ouvir atentamente a todos, o senhor presidente pediu ao senhsr Secretfrrio que

Íizesse a votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmo aprovan*A.aoós a.1Á?-4'i' ''frW
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votação por unanimidade. 30 matéria para ordem do dia: Requerimento no03/2023,

- que Dispõe sobre um processo com detalhamento de despesas da limpeza da
cidade. A palavra foi franqueada. Apos ouvir atentamente a todos, o senhor
presidente pediu ao senhor Secretário que fizesse a votação do Requerimento em
pauta, tendo o mesmo rejeição por cinco (NÃO) e quatro (SlM). 40 matéria para
ordem do dia: Requerimento no0412023, - que Dispõe sobre a limpeza da rua T-
10 em frente a escola Criança Feliz, A palavra foi franqueada. Apos ouvir
atentamente a todos, o senhor presidente pediu ao senhor Secretário que fizesse a
votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmo aprovação após a votação por
unanimidade. 50 matéria para ordem do dia: Requerimento no0512023, - que
Dispõe sobre um processo com detalhamento de gastos, do carafolia 2023 no
nosso município Caracaraí RR. A palavra foi franqueada. Apos ouvir atentamente a
todos, o senhor presidente pediu ao senhor Secretário que fizesse a votação do
Requerimento em pauta, tendo o mesmo rejeição por cinco (NÃO) e quatro (SlM). 60

matéria para ordem do dia: Requerimento no0612023, - que Dispõe sobre a
relação dos funcionários contratados temporariamente no ano de 2023 . A
palavra foi franqueada. Após ouvir atentamente a todos, o senhor presidente pediu ao
senhor Secretário que fizesse a votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmo
rejeição por cinco (NÃO) e quatro (SlM). PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Os
vereadores, Alayana Kely da Ponte Cardoso, José Nogueira de Moraes, lsmael
da Silva Sousa, Valdemar Januário dos Santos Junior, Silvio Manoel de Lima
Junior, Valdemar Ferreira de Lima Neto e Jailson Max Fernandes fizeram o uso
da palavra. Passando para explicações pessoais. Nenhum dos vereadores que
estavam presente fizeram o uso das explicações pessoais. Não havendo mais nada a
tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da
presente sessão. Eu, IRAPUAN ALBERTINO DE SOUZA, secretariei e lavrei a
presente Ata que apos ser lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa
Diretora desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 06 de Março de dois mil e
vinte e três.

ERTINO DE SOUZA
1o Secretário


